

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 9. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14 – másik törvény, 101/16. sz. – másik törvény és 47/18. és 111/21 sz. – másik törvény), a köztisztviselők törvény 24. szakasz 3. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 12. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2024. \_\_\_ tartott ülésén meghozta az alábbi

## **HATÁROZATOT**

### **A HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. GAZDASÁGI TÁRSASÁG MEGBÍZOTT ÜGYVEZETŐJÉNEK KINEVEZÉSÉRŐL**

#### **I.**

**DUŠAN GLIŠIĆ** okleveles közgazdász magyarkanizsai lakost a képviselő- testület a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság ügyvezetőjének nyílt pályázat lebonyolítása után történő kinevezéséig, de legfeljebb egy évre a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság megbízott ügyvezetőjévé **NEVEZI KI**.

#### **II.**

A kinevezett megbízott ügyvezető az itteni határozatnak a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolc napon belül köteles elfoglalni tisztségét.

#### **III.**

A határozatot az indokolásával együtt közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

### **I n d o k o l á s**

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 9. pontjában (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14 – másik törvény és 101/16. sz. – másik törvény és 47/2018. és 111/21. sz. – másik törvény) foglaltak előírják, hogy a képviselő-testület nevezi ki és menti föl a köztisztviselők, intézmények, az általa alapított szervezetek és szolgálatok igazgató- és felügyelő bizottságát, nevezi ki és menti föl az igazgatójukat, és a törvénnyel összhangban jóváhagyja az alapszabályukat. A köztisztviselők törvény 52. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek hogy a megbízott igazgató a köztisztviselők igazgatójának nyilvános versenytárgyalást követő kinevezéséig nevezhető ki, hogy a megbízott igazgatói tisztség ellátási ideje nem haladhatja meg az egy évet, a megbízott igazgatónak meg kell felelnie a kinevezési feltételeknek. törvény 25. szakaszának értelmében a köztisztviselőkben lévő társaság igazgatója, és hogy az inkumbens rendelkezik mindazokkal a jogokkal, kötelezettségekkel és hatáskörökkel, amelyekkel a köztisztviselők igazgatója rendelkezik. A Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 12. pontjában (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) foglaltak rögzítik, hogy a képviselő-testület nevezi ki és menti föl a község által alapított köztisztviselők felügyelő bizottságát és igazgatóját, a törvénnyel összhangban jóváhagyja a köztisztviselők alapszabályát és a törvénnyel és az alapító okirattal összhangban egyéb alapítói jogokat is végez.

2020. február 20-án Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület négy évre kinevezte a POTISKI VODOVODI - TISZA MENTI VÍZMŰVEK DOO, HORGOSI gazdasági társaság ügyvezetőjét. Tekintettel arra, hogy mandátuma lejár, a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület határozatot hozott a POTISKI VODOVODI - TISZA MENTI VÍZMŰVEK DOO, HORGOSI gazdasági társaság ügyvezetőjének kiválasztására kiírt nyilvános pályázatról. E határozat a Köztisztviselők törvény. 52. szakaszában foglaltaknak megfelelően a társaság megbízott ügyvezetőjét a lebonyolított nyilvános pályázat alapján a köztisztviselők ügyvezetőjének kinevezéséig, legfeljebb egy éves időtartamra nevezi ki.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám:  
Kelt: 2024. \_\_\_\_\_  
Magyarkanizsa

Lackó Róbert,  
a Községi Képviselő-testület elnöke